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Форма предоставления информации по мерам поддержки молодых семей в улучшении жилищных условий 
(реализация Закона РТ от 21.10.1999 № 2443 «О государственной поддержке молодых семей в улучшении жилищных условий», реализация подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Республике Татарстан на 2014-2021 годы»)

	Наименование муниципального образования Республики Татарстан
	ФИО ответственного сотрудника*
	Электронная почта сотрудника
	Рабочий телефон сотрудника
	Мобильный телефон сотрудника**
	Кол-во молодых семей***, состоящих на учете по нуждаемости в улучшении жилищных условий
	Ссылки на раздел «Жилье молодым семьям» на интернет ресурсах муниципального образования Республик Татарстан (сайты, страницы в соцсетях)
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* указываются данные сотрудника, ответственного за реализацию молодежных жилищных программ в МО РТ, а также замещающего сотрудника при отсутствии на рабочем месте основного ответственного сотрудника
** мобильный телефон указывается для формирования рабочей группы в мессенджерах 
*** молодые семьи – полные и неполные семьи в возрастной категории от 18 до 35 лет (возраст обоих супругов в полной семье или родителя в неполной семье) 
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Приложение      Форма предоставления информации  по мерам поддержки молодых семей в улучшении жилищных условий     (реализация Закона РТ от 21.10.1999 № 2443 «О государственной поддержке молодых семей в улучшении жилищных условий», реализац ия  подпрограммы  «Обеспечение жильем молодых семей   в Республике Татарстан на 2014 - 2021 годы » )    

Наименование  муниципального  образования  Республики  Татарстан  ФИО ответственного  сотрудника *  Электронная  почта  сотрудника  Рабочий телефон  сотрудника  Мобильный   телефон  сотрудника **  Кол - во  молодых  семей *** ,  состоящих на  учете по  нуждаемости в  улучшении  жилищных  условий  Ссылк и   на раздел «Жилье  молодым семьям» на  интернет ресурсах  муниципального  образования Республик  Татарстан   (сайты,  страницы в соцсетях)  
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  * указываются данные сотрудника, ответственного за реализацию молодежных жилищных программ в МО РТ, а также  замещающ его   сотрудник а   при отсутствии на рабочем месте основного ответственного  сотрудника   **  мобильный   телефон указывается для формирования рабочей группы в мессенджерах     *** молодые семьи  –   полные и неполные семьи в возрастной категории от 18 до 35 лет ( возраст  обоих супругов в полной семье или родителя  в неполной семье)   

